

Kirándulás Bécsben – 2018.12.07-08.

Részvevők: Pánczél Anita, Bakó Patrícia, Lencse Kadicsa, Mészáros Szabina, Boros Anna, Szabó Antónia, Deák Klaudia, Szilárd Krisztina, Dr. Sági Norberta

2018.12.07-én tanulmányi kirándulásra indultunk Bécsbe a német műveltségterületekkel, illetve kísérőként Sági Norberta és Szilárd Krisztina tanárnők jöttek velünk.

Flixbusszal már délre Bécsben voltunk. Ott metróval a szállásunkhoz utaztunk, és átvettük szobáinkat. Berendezkedés után elindultunk a város központjába villamossal.

A belvárosban kis nézelődés után a Stephansdom tetejére „felmásztunk”, ami több mint 60 méter magas. Fönről egész Bécset láttuk.



Ezután körül néztünk az ottani kisebb vásárban. Majd Beatrix Darmstädter tanárnő (korábbi osztrák lektorunk) pár órás séta során bemutatta a város főbb nevezetességeit, és történelmi érdekességeket mondott az éppen látható dolgokról. A városnézés után a karácsonyi vásárba mentünk, ahol eltöltöttünk pár órát.

A vásár után a Peterskirche-ben belehallgattunk Vivaldi: Négy évszak című művébe.

Gondoltuk, a várost nem csak a pompás oldaláról kell megismerni, ezért a szállásunkhoz inkább visszasétáltunk a villamosozás helyet. Ekkor is szép részeket láttunk, viszont az is látható volt, milyen a valódi élet Bécsben.

Az este egy kis közösségépítő összeüléssel végződött.

Másnap: december 8-án reggeli után elindultunk a városba. Célunk a Prater volt. Ott ki lehetett próbálni Európa legnagyobb óriáskerekét, melyből gyönyörű látkép tárult az utazók elé, illetve egyéb szórakozási lehetőségek is voltak. Majd a Hundertwasser Haus-t vettük irányba, melynek látványa élőben elképesztő volt.

A nagy sétálás után mindannyian megéheztünk, ezért étterem keresésébe kezdtünk. Szerencsére találtunk osztrák, illetve török specialitásokat is, így még választani is lehetett.

Evés után célba vettük a buszállomást, de közben még egy bevásárlóközpontba tértünk be, ahol szuveníreket vettünk. Majd elérkeztünk a buszunkhoz. Pár óra múlva már otthon pakoltuk ki a bőröndjeinket.

Bécs gyönyörű hely. Köszönjük a lehetőséget.